

■ АНОНС

«ЗИМУШКА-ЗИМА»

4 декабря в Тюменском районе пройдут народные гуляния, посвящённые встрече зимы. Площадками для праздничных мероприятий станут все 24 муниципальных образования «столичного».



Каждое из муниципальных образований готовит к празднику собственную программу. Так, в селе Червишево пройдут концерт, конкурсы, выставка и спортивные состязания.

В Московском муниципальном образовании подготовили театрализованную программу, а в Чикче сделали ставку на классические народные гуляния. Без праздника, обещают организаторы, не останется ни один населённый пункт.

Жители района смогут не только принять участие в народных гуляниях, но и выиграть ценные призы.

■ САМОЗАНЯТОСТЬ

ВЫБИРАЮТ
ДОСТАТОК

Первый заместитель главы Тюменского района Валерий Черепанов провёл очередное заседание Межведомственной комиссии по выходу граждан на самообеспечение, содействию их занятости и мониторингу рынка труда.

В работе комиссии приняли участие представители Пенсионного фонда РФ, УФНС, Центра занятости населения по г. Тюмени и Тюменскому району, руководители профильных служб.

Потенциальные претенденты на участие в программе «Самозанятость» подали на рассмотрение комиссии 7 заявок. На этот раз в качестве перспективных направлений бизнеса жители района выбрали организацию СТО, оказание парикмахерских услуг, сварочные работы и торговлю. После рассмотрения представленных бизнес-планов и их обсуждения 6 заявок были удовлетворены. Отметим, что с начала реализации программы в ней приняли участие порядка 400 жителей района.

О ситуации на рынке труда Тюменского района членам комиссии рассказала директор ЦЗН Людмила Радченко. По её словам, количество безработных граждан не вызывает опасений. Так, по состоянию на 18 ноября текущего года в качестве безработных было зарегистрировано 414 жителей района. На ту же дату предприятия района предлагали 1133 вакансии. Кроме того, Центр занятости продолжает предлагать безработным программы по переобучению на различные специальности.

Подводя итоги работы комиссии, Валерий Черепанов отметил: «Мы начинаем подводить итоги 2011 года и можем сказать, что нам удалось стабилизировать ситуацию на рынке труда. Сегодня люди уже не соглашаются на любую работу, а выбирают ту, что приносит нормальный доход. Если же такой работы они найти не могут, то открывают собственное дело. Мы убедились в том, что большинство из тех, кто обращается к нам за помощью, успешно работают в качестве индивидуальных предпринимателей».

Артём ЗУБКОВ.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРЕВРАЩЕНИЯ «РОМАШКИ»

В прошлый четверг в Перевалово состоялось торжественное открытие после капремонта структурного подразделения местной школы – детского сада «Ромашка».



События этого переваловские малыши, их родители и коллектив детского сада ждали пять месяцев. Именно столько понадобилось подрядчику - ООО «Градстрой» - для выполнения предусмотренных проектом работ. В рамках капремонта в здании, построенном в 1979 году, произведены внутренние отделочные и сантехнические работы. Последние включили в себя реконструкцию систем отопления, водопровода и канализации. Выполнены также электромонтажные работы и вентиляция, утеплён фасад, заменены оконные и дверные блоки, отремонтированы крыльцо и запасные выходы, отмостки по всему периметру здания. Теперь детский сад соответствует всем требованиям эксплуатации и безопасности.

В гости к коллективу детского сада по этому поводу приехали глава администрации Тюменского района Владимир Гуляев, заместитель главы администрации Валерий Черепанов и начальник управления образования Наталья Бирюкова. Владимир Николаевич пожелал детям побольше радости, а коллективу сотрудников и родителям малышей больших успехов в работе, которым наверняка будут способствовать комфортные условия, созданные в детском саду. Немаловажная деталь - посещать детский сад юные переваловцы могут с двухлетнего возраста, таких муниципальных образований в «столичном» становится всё больше. Кстати, новоселье в Переваловской «Ромашке» - не последнее в этом году. Как минимум, три ожидаются в декабре. Не за горами и

новые и спортивные мероприятия здесь были ещё ярче, от администрации МО он подарил акустическую систему.

Хозяева праздника - воспитанники детского сада и педагоги - показали гостям сказку, главная героиня которой, Фея, подарила детям и воспитателям «волшебную палочку», «благодаря» которой и произошли в «Ромашке» все превращения. Юные артисты на радость мам и своих наставников блистали яркими нарядами и разнообразными музыкальными талантами.

Благодарность родителей за успехи развития дошкольного образования в Переваловском МО выразила Людмила Бобоева. Её четырёхлетняя дочка Мадина посещала детский сад с двух лет, вынужденные каникулы провела с бабушкой. Многие воспитанников на период ремонта гостеприимно приняла «Золотая рыбка» в посёлке Молодёжном - детский сад, построенный по самому современному проекту и сданный в эксплуатацию в этом году.

После праздничного утренника директор школы, она же руководитель «Ромашки» Нина Науменко организовала экскурсию по дошкольному учреждению. Главу администрации района В.Н.Гуляева интересовали самые разные аспекты деятельности коллектива. Он побывал во всех пяти группах. До недавнего



открытия нового детского сада в Винзилях.

По данным управления образования, на капремонт из областного бюджета выделили более 13,5 миллиона рублей. Более миллиона рублей потрачено на оснащение детского сада. Подарком властей станет и дополнительное финансирование на дооснащение дошкольного учреждения. Губернатор области Владимир Якушев уже подписал соответствующее распоряжение.

Поздравить виновников торжества пришёл и глава администрации Переваловского МО Эдуард Егунов. Он вспомнил, каким был детский сад в его детстве - никакого сравнения с сегодняшней сказкой. А чтоб культур-

времени их было только три. Первые существенные перемены произошли здесь в прошлом году. Часть помещений были преобразованы в групповые комнаты. Организовать спальные места в них помогла трансформируемая мебель. В часы занятий и игр - это просто тумбы, которые в сончас превращаются в трёхъярусные кровати. Эти меры и позволили увеличить число мест в садике на 40. Теперь его одновременно могут посещать 120 ребятшек. Правда, пока в Перевалово 96 малышей дошкольного возраста. Получается, что у садика на ближайшие годы есть неплохой запас

Окончание на 6 стр.

4 декабря 2011 г. — выборы депутатов
Государственной Думы Федерального Собрания
РФ и депутатов Тюменской областной Думы

■ ВЫБОРЫ-2011

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Близится 4 декабря – день выборов депутатов Тюменской областной Думы. Это время подводить итоги работы и строить планы на будущее. Давайте сегодня вместе оглянемся назад и посмотрим, что было сделано за последние годы.



Тюменский район два года подряд признавался лучшим муниципальным районом России, мы три раза подряд становились лучшим сельскохозяйственным районом Тюменской области, наша сборная трижды выигрывала Губернские игры. Мы смогли привлечь в территорию десятки миллиардов рублей инвестиций, открыли ряд промышленных и сельскохозяйственных производств, создали тысячи новых рабочих мест. Это лишь основные моменты, которыми по праву может гордиться Тюменский район. Тот положительный опыт, который есть в Тюменском районе, может быть с учётом городской специфики применён и в областном центре. У горожан и жителей Тюменского района много общих проблем: транспорт, благоустройство, дороги и т.д. Я знаю, как их решить.

Моими приоритетами в работе станут ваши наказы. Именно на защите ваших интересов я построю свою работу в Тюменской областной Думе. Мне не безразлично то, что происходит на нашей с вами земле. Нам нужны порядок и справедливость, уверенность в нашем будущем и будущем наших детей. Чтобы эта уверенность появилась, надо действовать уже сейчас.

Вместе мы сможем сделать жизнь лучше!

Публикуется на бесплатной основе.

Ваш кандидат Александр КРУПИН.

ДОРОГИЕ, МИЛЫЕ,
УВАЖАЕМЫЕ МАМЫ!

**С ПРАЗДНИКОМ, С ДНЁМ МАТЕРИ!
ЗДОРОВЬЯ И БЛАГОПОЛУЧИЯ!**

Самая большая ценность для нас с вами - дети.

Сколько физических и душевных сил необходимо, чтобы вырастить ребёнка! На сколько пудов соли, бывает, тяжелеют подушки матерей, если не дай Бог что... Со всем уважением отношусь к мужчинам, чье надёжное плечо находится рядом, но народная мудрость гласит: «Худая matka - всему дому смятка». Matka или «матица» (от слова Matъ) - несущий конструктивный элемент рубленой деревенской избы. Крепкое, правильно выбранное бревно гарантирует устойчивость конструкции, ровность стен и потолков, крышу опять же «не снесёт». Вот такая она - женская ноша! Основная забота мам - физическое и духовное здоровье детей. К сожалению, на сегодняшний день нашим мамам и детям вместо достойного уровня жизни всё чаще предлагается образовательная, медицинская услуга или культурный продукт, не всегда высокого качества, но по



приличной цене. «У кого детей много, тот не забывает Бога» - гласит народная мудрость. В общем, и государство о семье помнит: то прибавку, то ипотеку подкинет. Не живем - выживаем! Кто подумает о будущем наших детей?

**НАМ НУЖНЫ
ПЕРЕМНЫ!**

Семёнова Ирина Николаевна
Кандидат в депутаты Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21 (Тюменский район, часть Калининского и Центрального округа г. Тюмени).

Место рождения и жительства - с. Кулаково Тюменского района.

Место работы - доцент кафедры истории, искусствоведения и музейного дела Тюменской государственной академии культуры, искусств и социальных технологий.

Замужем, две дочери.

Беспартийная. Выдвинута КПРФ.

Публикуется на бесплатной основе.



Георгий ЭРГЕМЛИДЗЕ:

«ПОЛИТИЧЕСКАЯ МОДЕРНИЗАЦИЯ НЕИЗБЕЖНА»

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает не только за достойный труд и его достойную оплату, но и модернизацию всех общественных процессов.

Всем известно, что производительность труда в России в 4 раза ниже, чем в Европе, и ещё более отстаёт по сравнению с Америкой. Если нам не удастся создать эффективную мотивацию к труду, а не только вызванную естественными биологическими потребностями человека, от развитых народов мы отстанем навсегда.

Новый подход к экономике, слово «инновации» прозвучало ещё в декабре 2001 года. Тогда президент Владимир Путин поставил задачу перехода от «экономики трубы» к экономике высоких технологий. Но за 10 лет почти ничего не было сделано.

У нас нет иной надежды, кроме как на развитие высоких технологий. Почему? Потому что Россия в условиях глобализации не имеет никаких шансов - её экономика никогда не будет конкурентоспособной. Две трети территории страны находятся в условиях вечной мерзлоты. Это значит, что у нас всегда будет на порядок выше стоимость строительства, на порядок дороже рабочая сила, которую нужно обогревать и хорошо кормить, на порядок выше затраты на энергетику. И мы это уже ощущаем на себе, на росте тарифов монополий,

ЖКХ, особенно это стало заметно в 2010-2011 годах.

Известно, что на нашей территории находится 30% мировых природных богатств, а наш вклад в глобальный продукт всего 3%. Учёные считают, что эти диспропорции опасны для страны. Вся российская нефть составляет около 60 миллиардов долларов, оружие - 6 миллиардов. Между тем Индия сейчас выпускает программно-обеспечения на 40 миллиардов долларов и в ближайшее время планирует выйти на 60. На первое место выходят мозги, ими можно зарабатывать столько, сколько от продажи нефти.

Чтобы была настоящая модернизация, нужно чётко определить, кем мы хотим быть, к сожалению, этого пока нет. Кроме того, необходима прозрачность и открытость - открытое соревнование людей, их возможностей, способностей, талантов. Чтобы не было коррупции, искажающей развитие и дающей преимущество не умным и сильным, а ловкачам, часто без моральных принципов, за успехи которых расплачивается всё общество.

В своё время СССР, за счёт передового общественного устройства, выиграл гонку за 4-й уклад, где ведущую роль играли такие отрасли, как машиностроение, тяжёлая промышленность, энергетика и



так далее. Считается, что 5-й технологический уклад мы полностью упустили. Это компьютеры, химия, Интернет и так далее. Если сейчас построить завод по производству мобильных телефонов, он прогорит, он не нужен. В России 180 миллионов мобильных телефонов, и все они произведены за рубежом. Считается, что 6-й технологический уклад будет основываться на биотехнологиях, нанотехнологиях, робототехнике, технологиях виртуальной реальности. Сейчас определяет-

ся, какие страны будут лидерами. 6-й уклад наступит, по расчётам учёных, уже в 2014-2018 годах.

Даже если будут какие-то разработки в этих областях, наша экономика должна быть восприимчива к их внедрению. А это значит, что нужно готовить предприятия, специалистов, от инженеров до рабочих, которые смогут освоить эти технологии.

В рыночном обществе регулирование может быть только деньгами, использование административных регуляторов возвращает нас в поздний Советский Союз с его пустыми полками.

Спасение нам может принести проект СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по усилению социального государства. Нам потребуются новые пятилетние планы развития. Умная мобилизация ресурсов и людей. Создание инновационной системы и здоровой конкурен-

ции в научно-техническом развитии.

Введение элементов низовой демократии - самоуправления в муниципалитетах и в трудовых коллективах, которые практически исчезли из-за олигархического капитализма и тотального всевластия одной политической силы.

Должны быть созданы социальные лифты для честных, умных и компетентных специалистов. Сейчас этого практически не стало, потому невозможно устроиться на значимую работу без высоких покровителей. Мы должны снова посадить страну за парту, выявить настоящих и липовых специалистов. Нужны серьёзные реформы государственных приоритетов на ТВ, кино, поп-культуре. Нам придётся восстанавливать этику упорного творческого труда, престиж крепкой семьи и материнства. Предстоит урезать зарвавшихся чиновников. Добросовестность, добросовестность должны стать главными чертами нашего народа.

По сути дела, придётся заново создавать страну и кристаллизовать новую элиту, интеллигенцию, рабочих, и этим готова заниматься наша партия, если вы уполномочите партию, проголосовав на выборах.

Георгий ЭРГЕМЛИДЗЕ,
кандидат в депутаты Государственной Думы Российской Федерации от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Оплачено избирательным объединением политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ (Региональная группа N 63, Тюменская область).

Будем здоровы!



Бесплатное приложение к газете «Красное знамя» N 7 (7) 2011 г.

■ ПРИОРИТЕТЫ

ЦЕНТР ПРОТИВ ФАКТОРОВ РИСКА

В том, что будущее – за профилактической медициной, уже не сомневается никто. Одно из многих направлений работы здравоохранения, она стала за последние годы приоритетной. Хорошо заметно это и по деятельности Центра здоровья, созданного на базе областной больницы N 19 немногим более года назад. Это подразделение постоянно расширяет сферу медицинских услуг, растёт и число жителей района, узнавших о своём здоровье и организме много нового после обследования у специалистов Центра.

Как уже писала наша газета, центры предназначены для оценки работы сосудов и сердца человека, других органов и систем. Здесь за считанные минуты определяют уровень сахара и холестерина в крови, зашлакованности продуктами алкоголя и никотина. Возможно обследование и адаптивных функций организма, определение биологического возраста, составление прогноза в отношении риска развития заболеваний. Центры ос-

ном комплексе, лабораторного и инструментального обследования, кабинет стоматологического гигиениста. На базе центра также успешно работает зал лечебной физкультуры, школа здоровья и кабинет медицинской профилактики.

На заседании санитарно-эпидемиологической комиссии администрации Тюменского района, состоявшемся на прошлой неделе, заместитель главного врача областной больницы N 19 Дмитрий



нащены специализированными программными компьютерными комплексами, благодаря которым пациенту разрабатывают индивидуальную карту здорового образа жизни или программу оздоровления. Главная задача этого структурного подразделения: пропаганда здорового образа жизни, формирование у населения ответственного отношения к здоровью и гигиеническое воспитание.

Пройти обследование в Центре при наличии полиса обязательного медицинского страхования может любой житель района. Сюда могут обратиться и люди, считающие себя здоровыми, которые по итогам диспансеризации отнесены к 1-й и 2-й группам здоровья. В структуру центра входят кабинеты тестирования на аппаратно-програм-

Гонцов подвёл некоторые итоги работы Центра.

В территорию обслуживания Центра здоровья кроме «столичного» входят ещё два муниципальных района - Нижнетавдинский и Исетский - с общей численностью взрослого населения около 142 тысяч человек. Финансирование осуществляется из средств областного бюджета Тюменской области. Стоимость одного законченного случая комплексного обследования в Центре здоровья составляет 500 руб. Число обращений к специалистам центра в этом году значительно выросло, во многом благодаря широкой практике организации выездной работы. Машина с надписью «Мобильный центр здоровья» регулярно курсирует по населённым пунктам трёх районов.

пациентов в прошлом году и 23,5 - нынешнем. Среди обратившихся больше людей, страдающих ожирением, зафиксировано в этом году - 14,1 и 13,7 - за 10 месяцев прошлого года. На 2,1 процента больше в этом году, чем в прошлом, случаев повышенного холестерина и глюкозы.



Заместитель главного врача назвал и некоторые показатели состояния здоровья пациентов Центра. Лишь 86 процентов прошедших обследование за 10 месяцев прошлого года можно было отнести к первой и второй группам здоровья. То есть это те, у кого нет отклонений, их можно назвать полностью здоровыми, и люди с незначительными отклонениями в здоровье. В этом году итоговый показатель 10 месяцев более оптимистичный - 92 процента обследованных относятся к первой и второй группам. Правда, число абсолютно здоровых в этом году на 14 процентов ниже, чем в прошлом. В третью группу - с отклонениями в здоровье - за 10 месяцев прошлого года попали 14 процентов пациентов центра, в этом - лишь 8.

Факторы риска заболеваний сердечнососудистой системы отмечены в прошлом году у 22,1 процента пациентов центра, в этом 22,8. Факторы риска в уровне психофизиологического и соматического здоровья обнаружены у 25,8 процента обследованных в 2010 г. и 22,2 за 10 месяцев нынешнего. Риск заболеваний дыхательной системы характерен для 23,1 процента

К положительным результатам деятельности Центра здоровья доктор Д.А.Гонцов относит повышение уровня знаний и практических навыков по рациональному лечению и профилактике хронических неинфекционных заболеваний. Тестирование показало рост в 5 процентов. Отмечается и тенденция к улучшению качества жизни пациентов (по результатам тестирования до и после лечения с 79% в прошлом году до 85% в нынешнем).

Мероприятия, которые руководство областной больницы N 19 считает необходимым запланировать в работе Центра здоровья: активно привлекать к обследованию население в возрасте до 40 лет, усилить взаимодействие с руководителями организаций и предприятий разных форм собственности в целях организации обследований состояния здоровья работающего населения, продолжить работу по реабилитации граждан, прошедших обследование в 2010-2011 гг. и имеющих факторы риска развития хронических неинфекционных заболеваний.

Полина АРХИПОВА.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ ИЗ ПОЧТЫ

СПАСЕНИЕ – В МИЛОСЕРДИИ И ДОБРЕ

Очень бы хотела от всей души поблагодарить медицинских работников посёлка Богандинский за то, что не зачерствели они душой в трудностях жизни, а сохранили порядочность, доброту и чувство сострадания к своим пациентам.

С такой бедой, как болезни, волей-неволей сталкивается каждый. Но именно медицинские работники делают всё возможное, чтобы облегчить наши страдания. Больше всего меня, например, мучает астма. Сотрудники Богандинской поликлиники всегда стараются прийти мне на помощь. Особая благодарность главному врачу поликлиники О.А.Родяшиной, терапевту Е.В.Колчиной, медсестре Л.В.Княжевой, специалисту регистратуры Н.И.Чупиной, сотруднику аптеки А.С.Мелентьевой.

Отдельное спасибо работникам службы «скорой помощи» Н.С.Курищевой, Л.Б.Емельяновой и бригаде 81, в которой работают очень чуткие люди: Н.В.Игнатов, Т.М.Старшинова, Г.А.Сафиуллина, Т.И. и Е.С.Эменевы и Н.А.Пантелева.

Профессионализм этих людей, я в этом абсолютно уверена, спас жизни и помог справиться с недугами многим тюменцам. Ещё раз огромное спасибо! Желаю вам счастья и долгих лет жизни. Пусть никогда вас не оставит удача, всех вам благ!

Галина МЕДВЕДЕВА,
пенсионерка.
п.Богандинский.

■ К СВЕДЕНИЮ

«МЕДИС» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ

В областном центре состоялось открытие медицинского центра «Медис». Новая поликлиника центра расположена по адресу: ул.Свердлова, дом 2, корп.1.

По сообщению пресс-службы областного департамента здравоохранения, открытие дополнительного офиса позволит расширить комплекс медицинских услуг, предоставляемых ранее.

Для пациентов центра стала доступна УЗИ-диагностика, приём «узких» специалистов - хирурга, травматолога, реабилитационный комплекс процедур на базе тульской бани.

Имея доверительные отношения со всеми медицинскими учреждениями Тюмени, «Медис» использует для своих пациентов весь медицинский потенциал города. Более подробную информацию о центре можно получить по тел.: 46-68-31, 46-68-51, а также на сайте www.medis72.ru

Стас СЕВЕРОВ.

ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ

Чаще всего заражение новорождённого происходит при контакте с заболевшим человеком с яркими признаками болезни. Но бывает и так, что носителем вируса становится член семьи или посторонний, не имеющий внешних проявлений инфекции. Будущим мамам обязательно нужно знать, что они могут заразить своего ребёнка в третьем триместре беременности или в родах.

ПРОФИЛАКТИКА ОРВИ У НОВОРОЖДЁННЫХ

Для новорождённых и детей первых месяцев жизни развитие ОРВИ характеризуется постепенным началом и стёртыми проявлениями. В большинстве случаев родители могут заметить изменение настроения и поведения ребенка - беспокойство или, напротив, сонливость, снижение аппетита, частые срыгивания, затруднение носового дыхания. Значительно позже присоединяется чихание и подкашливание, поздним и наиболее грозным признаком является повышение температуры тела более 37,3-37,5 градусов.

К основным мерам профилактики ОРВИ у новорождённых в период сезонного неблагополучия являются строгое соблюдение санитарно-гигиенических мер в домашних условиях - ежедневная влажная уборка, поочередное проветривание всех комнат в квартире, при возможности - кварцевание; ограничение контактов малыша с членами семьи, особенно детьми дошкольного и школьного возраста, посещения родственников.

Здоровым взрослым членам семьи, контактирующим с ребёнком, рекомендуется пользоваться медицинской маской (марлевой повязкой). При этом следует помнить, что одноразовые медицинские маски подлежат смене каждые 2 часа, а четырёхслойные марлевые повязки необходимо менять через каждые 4 часа и стирать с моющим средством, проутюживая затем с обеих сторон.

Категорически не рекомендуется контактировать с новорождённым взрослым с признаками катаральных явлений в виде першения в горле или лёгкой заложенности носа.

Если ОРВИ заболела мама малыша или другие члены семьи, будет правильным обеспечить изоляцию матери и ребёнка в отдельную комнату на недельный срок. Одна из первоочередных мер - вызов врача-педиатра на дом с целью осмотра новорождённого и получения рекомендаций по организации ухода и вскармливанию.

Проверять температуру тела ребёнка следует не реже двух раз в день, внимательно наблюдать за появлением других симптомов заболевания.

Грудное вскармливание рекомендуется сохранить. Но если у матери выраженное проявление заболевания - малыша нужно изолировать и в течение 5-7 дней кормить сцеженным молоком.

Лечение матери осуществлять в соответствии с рекомендациями врача-терапевта, вызвать которого на дом также следует при первых признаках простудного заболевания.

В случае, если матери назначены антибиотики пенициллинового ряда, макролиды, цефалоспорины, кормление грудным молоком можно продолжить.

При однократном контакте ребёнка с больным рекомендуемо закапывать капли «Гриппферон» по 1 капле в каждый носовой ход 2 раза в течение одного дня, при многократных контактах - на протяжении всего периода контакта.



АКТУАЛЬНО

МОРОЗ ГРИППУ НЕ ТОВАРИЩ

По информации областной больницы N 19, на прошлой неделе произошло снижение числа заболевших острой респираторной инфекцией. Медицинские работники связывают это явление с похолоданием, произошедшим в последние дни, а, как известно, низкие температуры губительны для вируса.

По данным специалистов, ежегодные эпидемии поражают около 10 процентов населения, в том числе 20 процентов детского. Особенно тяжело болеют люди старше 65 лет и дети раннего возраста. Не являются исключением и жители Тюменского района.

Основные эпидемии гриппа провоцируются вирусами типа А и В. Их носителями является больной человек. Лишь после 5 - 7 дня болезни снижается концентрация вируса в выдыхаемом воздухе, и больной становится незаразным для окружающих. Большую эпидемиологическую опасность представляют больные лёгкими формами. Стараясь перенести недомогание на ногах и продолжая вести активный образ жизни, они успевают заразить большое количество людей. Дети часто заражаются от взрослых.

Передача вируса гриппа осуществляется в основном воздушно - капельным путём. Вирус со слизистых дыхательных путей при дыхании, разговоре, кашле в огромной концентрации выделяется в окружающую среду. В редких случаях возможна передача вируса через предметы обихода, бельё, посуду, игрушки. Восприимчивость к гриппу всеобщая.

Скрытый, инкубационный, период при гриппе А длится от нескольких часов до двух суток, при гриппе В - до 3-4 суток. Начинается заболевание остро, порой внезапно, с подъёма температуры до высоких цифр (39-40 градусов), отмечается также озноб, головокружение, общая слабость, разбитость, мышечные и суставные боли. Больные жалуются на головную боль, часто в области висков, лба, надбровных дуг, глазных яблок. У них исчезает аппетит, ухудшается сон, возможны тошнота, рвота, бред, галлюцинации. Характерны слабые катаральные явления в виде покашливания, заложенности носа, скудного насморка, боли и першения в горле. Люби-

тели лечиться самостоятельно должны помнить, что грипп опасен осложнениями, когда могут поражаться уши, придаточные пазухи носа, лёгкие и даже сердце.

Лечение лучше начинать в ранние сроки болезни. Независимо от тяжести болезни, все больные должны получать обильное питьё в виде горячего чая с мёдом, клюквенного или брусничного морса, щелочных минеральных вод. Лекарственные препараты (жаропонижающие, отхаркивающие и др.) можно принимать по назначению медицинского работника. Больные с более тяжёлыми, осложнёнными формами гриппа должны быть госпитализированы в стационар или инфекционную больницу.

Для профилактики гриппа большое значение имеет ранняя изоляция больного на срок до 7 дней. В домашних условиях для этих целей подойдёт отдельная комната. Помещение следует регулярно проветривать, делать в нём влажную уборку с дезинфицирующими средствами. Масочный режим в медицинских учреждениях, местах массового скопления людей и дома также обязательны. Решающее значение в профилактике гриппа имеет вакцинопрофилактика. В этом году в Тюменском районе привито более 40 тысяч человек, среди них медицинские работники, работники торговли, общественного транспорта, дети из групп риска, школьники, люди с хроническими заболеваниями.

Грипп - заболевание, которое можно предупредить, а течение болезни сделать более лёгким. Лечить последствия и осложнения гораздо сложнее, и об этом не стоит забывать.

Галина ПРОХОРОВА,
врач-инфекционист областной
больницы N 19.

СЕМЕЙНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ

СКОРО ТЫ СТАНЕШЬ МАМОЙ!

Основы здоровья ребёнка закладываются задолго до его рождения. Поэтому материнству учиться следует не с того момента, когда появилась необходимость пеленать новорождённого, и даже не со дня свадьбы, а намного раньше.

К тому времени, когда на руке у девушки засверкает обручальное кольцо, она должна иметь грамотное представление о супружестве, о зарождении, формировании и охране здоровья будущего малыша, его последующем развитии и воспитании.

Обязанность будущей матери - задолго до наступления беременности хорошо подготовиться к этому ответственному событию. Необходимо выяснить у врачей общее состояние здоровья, проверить, нет ли заболеваний, о которых она не подозревает. Обнаружив у себя любые отклонения в физическом развитии и тем более недуги, она должна постараться от них избавиться, проявив большую настойчивость в укреплении своего здоровья. Для профилактики и лечения наследственных болезней в Тюмени имеются медико-генетические консультации. Одна из них находится в областном перинатальном центре. Готовясь к предстоящей беременности, девушка должна также поинтересоваться у врачей, не вредны ли теперь условия её труда.

В течение девяти месяцев женщина готовится к рождению



ребёнка. Частица её развивается внутри - из недели в неделю. В этот период она почувствует невероятное количество новых ощущений, столкнётся с множеством новых для неё медицинских вопросов.

С целью обеспечения оптимальных условий для внутриутробно-

го развития плода разработан комплекс мер, объединённых общим названием - антенатальная (дородовая) охрана плода. Основные мероприятия проводятся в женских консультациях. Но не только хорошая организация ра-

же, к какой степени риска относится беременная.

В настоящее время хорошо изучены процессы перехода через плаценту многих химических средств, некоторых бактерий и вирусов. Особенно опасно воздействие вредных веществ, когда плод переживает критические периоды своей внутриутробной жизни. Эти периоды приходятся на 7-14 день жизни эмбриона, затем на 3-12-ую неделю беременности, когда происходит закладка тканей органов плода. Третьим уязвимым периодом можно считать 18-20 и 22-24 недели беременности, в этот интервал у плода формируются функции органов, свойственные новорождённому.

Тесная взаимосвязь плода с организмом матери проявляется в том влиянии, которое оказывает на него здоровье матери. Нельзя не сказать о пагубном влиянии алкоголя на потомство. Его тератогенное действие проявляется не только при частом употреблении алкоголя, но даже однократный приём в ранние сроки беременности во много раз увеличивает вероятность врождённых аномалий плода. Эмбрион наиболее чувствителен к воздействию алкоголя в первые недели и особенно в первые дни своего существования.

В это время женщина может ещё и не знать о наступившей беременности, тем самым нанося непоправимый вред своему будущему ребёнку.

Не менее опасно курение. Его тяжёлые последствия обусловлены входящим в состав табачного дыма кадмием, который существенно осложняет работу почек у беременной и плода. Выведение кадмия у женщин происходит в два раза медленнее, чем у мужчин. Курение вызывает серьёзные повреждения аппарата наследственности. Будущая мать обязана отказаться от этой пагубной привычки, ведь материнская любовь бескорыстна и самоотверженна, и главная её сила - в естественной жертвенности во имя благополучия ребёнка.

День матери, который наша страна отметила в прошлое воскресенье, принято поздравлять тех, кто уже испытал счастье материнства, и будущих мам. Наверняка в этот день дети и мужья проявили по отношению к ним больше тепла, ласки и обязательно сказали им, что любят и ценят их больше всего на свете. Хочется пожелать, чтобы так было не только в редкие праздничные дни, а всегда, ведь матери этого заслуживают.

Лариса ЯСКОВА,
главный акушер-гинеколог
областной больницы N 19.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ N 51-2011

администрации Тюменского муниципального района

Организатор аукциона - администрация Тюменского муниципального района (далее Администрация) сообщает о проведении аукционов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков.

Общие положения

1. Основание проведения аукционов - решения о проведении аукционов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, утвержденные постановлениями администрации Тюменского муниципального района от 24.11.2011 N 2464, 2465.

2. Форма торгов (способ продажи) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

3. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 29.11.2011.

4. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 26.12.2011.

5. Время, место приема и порядок подачи заявок - рабочие дни с 8.30 до 12.00, с 13.00 до 16.30 по местному времени по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 419, тел. 30-78-27.

Заявки подаются по утвержденной Организатором аукционов форме (Приложение N 1 к Порядку проведения аукционов по продаже земельных участков, продаже права на заключение договоров аренды земельных участков на территории Тюменского муниципального района, утвержденному распоряжением администрации Тюменского муниципального района от 08.05.2009N 2727 ро, с изменениями, внесенными распоряжениями от 28.10.2009 N 6547 ро, от 28.06.2010 N 3549 ро, от 24.01.2011 N 75 ро, опубликованными в газете «Красное знамя» 15.05.2009 N 40 (7376), 03.11.2009 N 89 (7425), 02.07.2010 N 53 (7493), 01.02.2011 N 7 (7551), а также размещенному на сайте: www.atmr.ru). Заявка считается принятой, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов: выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц; документы, подтверждающие внесение задатка.

6. Задаток - вносится единым платежом в валюте Российской Федерации на счет Организатора аукционов - администрация Тюменского муниципального района, ИНН 7204095797, КПП 720401001, КБК 10211105010100000120, ОКАТО муниципального образования, номер счета получателя платежа 40302810300005000058 в РКЦ Тюменский, г. Тюмень, БИК 047130000, назначение платежа: обеспечение заявки на участие в аукционе (предмет аукциона) и должен поступить на указанный счет не позднее 26.12.2011.

Задаток возвращается невыигравшим претендентам в течение 3 дней с даты подведения итогов аукциона, а также в других случаях, в соответствии с действующим законодательством.

7. Дата, время и место определения участников аукциона - 27.12.2011 в 10.00 по местному времени по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 419.

8. Дата и место проведения аукциона - 28.12.2011 по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, малый зал, пятый этаж.

9. Порядок проведения аукциона - порядок проведения аукционов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, порядок

внесения задатка и его возврата участникам аукциона, приведены в настоящем информационном сообщении и Порядке проведения аукционов по продаже земельных участков, продаже права на заключение договоров аренды земельных участков на территории Тюменского муниципального района, утвержденном распоряжением администрации Тюменского муниципального района от 08.05.2009 N 2727 ро, с изменениями, внесенными распоряжениями от 28.10.2009 N 6547 ро, 28.06.2010 N 3549 ро, 01.02.2011 N 75 ро, опубликованными в газете «Красное знамя» 15.05.2009 N 40 (7376), 03.11.2009 N 89 (7425), 02.07.2010 N 53 (7493), 01.02.2011 N 7 (7551), а также размещенном на сайте: www.atmr.ru. Проект договора аренды приведен в информационном сообщении N 3-2009 от 23.04.2009, опубликованном в газете «Красное знамя» 28.04.2009 N 35 (7371).

10. Существенные условия договора аренды - срок аренды земельного участка - 3 года с момента подписания договора аренды. Арендная плата за первый год использования земельного участка по договору аренды, заключенному по результатам торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, вносится арендатором единовременным платежом в течение 10 (десяти) дней со дня заключения договора аренды. Задаток, внесенный для участия в торгах, засчитывается в сумму арендной платы за первый год использования земельного участка по заключенному договору аренды. За второй и последующий годы использования земельного участка арендная плата вносится арендатором ежеквартально в сроки до: 15 февраля - за I квартал; 15 мая - за II квартал; 15 августа - за III квартал; 15 ноября - за IV квартал.

Сведения о предмете аукционов
I. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, п. Боровский, ул. Мира, рядом с домом N 12, участок N 1.

1. Характеристика земельного участка:
кадастровый номер - 72:17:0201001:105;
площадь земельного участка - 680 кв. м;
разрешенное использование - для строительства многоквартирного жилого дома;

сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/11-70177 от 03.08.2011;

параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Боровского сельского поселения, утвержденными Решением Боровской поселковой Думы от 16.04.2009 N 29;

технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с заключением МУП «ЖКХ Боровский» от 18.02.2011 N 251;

технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с заключением ОАО «Тюменьмежрайгаз» от 08.07.2011 N 78;

обременения земельного участка - не установлено;
ограничения использования земельного участка - не установлено.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории:

Вид инженерной нагрузки	Характеристика
Водоснабжение	Осуществить путем врезки в магистральный водопровод дома N 12, ул.Мира.
Канализация	Осуществить путем врезки в ближайший канализационный колодец с установкой придомового колодца.
Теплоснабжение	Осуществить путем врезки в стальную трубу дома N 12, ул.Мира
Газоснабжение	Согласовывает тех. возможность подачи природного газа.

2. Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) - 684000 (шестьсот восемьдесят четыре тысячи) рублей.

3. Задаток - 136800 (сто тридцать шесть тысяч восемьсот) рублей.

4. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 34000 (тридцать

четыре тысячи) рублей.

5. Время проведения аукциона - 10.00 по местному времени.

II. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский рай-

он, п. Боровский, ул. Мира, рядом с домом N 14, участок N 2.

1. Характеристика земельного участка:

кадастровый номер - 72:17:0201001:109;
площадь земельного участка - 1160 кв. м;

разрешенное использование - для строительства многоквартирного жилого дома;

сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/11-77784 от 22.08.2011;

параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Боровского

Предварительные условия инженерного обеспечения территории:

Вид инженерной нагрузки	Характеристика
Водоснабжение	Осуществить путем врезки в магистральный водопровод дома N 14, ул.Мира.
Канализация	Осуществить путем врезки в ближайший канализационный колодец с установкой придомового колодца.
Теплоснабжение	Осуществить путем врезки в стальную трубу дома N 14, ул. Мира
Газоснабжение	Согласовывает тех. возможность подачи природного газа.

2. Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) - 1166000 (один миллион сто шестьдесят шесть тысяч) рублей.

3. Задаток - 233200 (двести тридцать три тысячи двести) рублей.

4. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 58000 (пятьдесят восемь тысяч) рублей.

5. Время проведения аукциона - 10.10 по местному времени.

сельского поселения, утвержденными Решением Боровской поселковой Думы от 16.04.2009 N 29;

технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с заключением МУП «ЖКХ Боровский» от 18.02.2011 N 252;

технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с заключением ОАО «Тюменьмежрайгаз» от 08.07.2011 N 79;

обременения земельного участка - не установлено;

ограничения использования земельного участка - не установлено.

Порядок ознакомления с информацией об аукционах

С информацией о предмете аукционов, формой заявки, формой и условиями договоров о задатке и аренды, а также с иными документами и сведениями об аукционах можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 419, контактный телефон (3452) 30-78-27 или на сайте web: www.atmr.ru.

Приложение к информационному сообщению N 51-2011

Организатору аукциона

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

(типовая форма, заполняется в двух экземплярах)

(полное наименование юридического лица, подающего заявку) _____
далее именуемый Претендент, _____

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку) _____
далее именуемый Претендент, в лице _____

(фамилия, имя, отчество, должность) _____

действующего на основании _____, принимаемая решение об участии в аукционе по продаже права на заключение договора аренды (по продаже) земельного участка, расположенного по адресу: _____, обязуюсь:

1) соблюдать порядок участия в аукционе, определенный информационным сообщением о проведении аукциона, опубликованным в информационном сообщении N _____ Организатора аукциона в периодическом печатном издании от _____ 20__г. N _____;

2) в случае признания победителем аукциона заключить с администрацией Тюменского муниципального района договор аренды (купли-продажи) земельного участка в срок не позднее 5 (пяти) дней с момента подписания протокола об итогах аукциона. Условием заключения договора аренды для комплексного освоения в целях жилищного строительства (купли-продажи) является оплата победителем торгов предложенной им стоимости права на заключение договора аренды земельного участка (цены за земельный участок). Оплата права на заключение договора аренды в виде годового размера арендной платы за земельный участок перечисляется за первый год аренды победителем торгов единовременным платежом в течение 10 (десяти) дней со дня заключения договора аренды. Оплата производится безналичным путем на расчетный счет Администрации и подтверждается платежным поручением, представляемым в Администрацию, с удостоверением банка о принятии платежа.

Претенденту известно о всех условиях аукциона, предусмотренных информационным сообщением о проведении аукциона, опубликованным в информационном сообщении N _____ Организатора аукциона в периодическом печатном издании от _____ 20__г. N _____.

Претенденту известно о всех условиях аукциона, а также требованиях, касающихся комплексного освоения в целях жилищного строительства (в случае предоставления земельного участка для комплексного освоения в целях жилищного строительства), предусмотренных информационным сообщением о проведении аукциона, опубликованным в информационном сообщении N _____ Организатора аукциона в периодическом печатном издании от _____ 20__г. N _____.

Настоящей заявкой Претендент подтверждает свое согласие на выполнение указанных условий и требований.

Претендент ознакомлен со всеми сведениями о предмете аукциона и документами, касающимися проведения аукциона на право заключения договора аренды (по продаже) земельного участка, в том числе с кадастровым паспортом земельного участка от _____ 20__г., с параметрами разрешенного строительства объекта капитального строительства, информацией о технических условиях подключения объектов строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, плате за подключение и претензий не имеет.

Адрес (в том числе почтовый адрес для высылки уведомлений о результатах рассмотрения предоставленной Организатору аукциона заявки и документов), телефон (для отправления телефонограммы) и банковские реквизиты Претендента для возврата задатка:

Подпись Претендента _____
(его полномочного представителя) _____ 20__г.
М.П. _____

Заявка принята Организатором аукциона: _____ ч. _____ мин. «_____» _____ 20__г. за N _____

Представитель Организатора аукциона _____

ПОПРАВКА

В решении Думы Мальковского муниципального образования от 23.11.11. N 35 о конкурсе на замещении должности главы Мальковского МО допущена техническая ошибка. В п.2.1.1. «Порядка проведения конкурса...» следует читать:

«...в соответствии со статьей 32 Устава Мальковского муниципального образования...» и далее по тексту.

УТОЧНЕНИЕ

В объявлении, опубликованном в газете «Красное знамя» за 22 ноября 2011 г., допущена неточность.

На 2 стр. последний абзац следует читать: «...земельного участка площадью 1315 кв. м ...с. Созоново, ул. Садовая, участок N 468» и далее по тексту.

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРЕВРАЩЕНИЯ «РОМАШКИ»

Начало на 1 стр.

свободных мест. Специалисты администрации Переваловского МО уверены, что это не надолго - рождаемость в населённых пунктах муниципального образования продолжает расти.

Глава администрации района познакомился также и с работой системы безопасности дошкольного учреждения. Она компьютеризирована. Снаружи здания и внутри установлены 15 видеокamer и несколько мониторов для наблюдения за посетителями.

По-новому за счёт реконструкции помещений и приобретения нового оборудования в детском саду организована работа прачечной, столовой и медицинского кабинета. Медицинский работник Алевтина Игнатьева, работающая с дошкольниками с момента основания «Ромашки», а опыт работы в здравоохранении у неё составляет уже 36 лет, рада, что к услугам её маленьких пациентов - целый комплекс кабинетов. Вот только времени на обслуживание малышей в её ежедневном рабочем графике отводится совсем немного - 1,5 часа в день. Столько же из-за занятости в местном ФАПе она занимается и проблемами местных школьников. Этого очень мало, считает и начальник управления образования Наталья Бирюкова, а потому ближайшая цель руководства образования

«столичного» - добиться, чтобы медработник стал самостоятельной единицей, организующей профилактические и лечебные мероприятия во вверенных ему школе и детсаду в течение всего рабочего дня.

Ждут в ближайшее время «Ромашку» и другие преобразования. Скорее всего, она перестанет быть подразделением школы, а приобретёт статус муниципального автономного дошкольного учреждения образования.

Вот такие выдались у «Ромашки» бурные на перемены к лучшему последние годы и дни: крепнет материально-техническая база, растёт зарплата у персонала (к примеру, у воспитателей она стала выше 19 тысяч рублей), совершенствуется методика работы педагогов. Не случайно переваловские родители с удовольствием доверяют своих детей этому коллективу. Так что молодеет «Ромашка» и хорошеет. Остаётся пожелать, чтобы так было всегда.

Татьяна ЮРТИНА.
Фото Анатолия ИВАНОВА.



■ ВЫБОРЫ-2011

В ПОРЯДКЕ ЛИ ПАСПОРТ?

4 декабря 2011 года состоятся выборы в Государственную Думу Федерального Собрания РФ шестого созыва. Гражданский долг каждого гражданина, достигшего 18-летнего возраста, принять в них участие. Ведь от нашего выбора зависит будущая жизнь.

Хочется напомнить, что для участия в этом мероприятии каждому россиянину необходим паспорт, который по достижении возраста 20-ти и 45-лет становится недействительным. Документы и фотографии для замены паспорта должны быть сданы в 30-дневный срок после смены фамилии, имени, отчества, прочих паспортных данных, а

также по достижении 14, 20, 45-летнего возраста. Те, кто нарушает установленные сроки подачи документов, подвергаются административному наказанию. Наказание предполагает административный штраф от 1500 до 2500 рублей. Штрафу подвергаются и те, кто не имеет регистрации по месту жительства или пребывания, либо регистрация

отсутствует более чем 90 дней для прибывших граждан Российской Федерации для временного проживания и 7 дней для граждан, изменивших своё постоянное место жительства.

Паспорта для обмена и регистрации сдаются в администрацию муниципального образования по месту жительства, пребывания, фактического проживания граждан.

Отдел УФМС России по Тюменской области в Тюменском районе, расположенный по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, N 167/1, будет осуществлять приём по вопросам выдачи паспортов в выходные дни: 03.12.2011 г. с 8.00 до 18.00; 04.12.2011 г. с 8.00 до 20.00.

Нина ЧЕРЕПАНОВА,
начальник отдела УФМС.

ОБЕСПЕЧИТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

Предвыборная агитация началась с 5 ноября. Избиратели уже получили приглашения подойти в участковые комиссии и сверить свои данные в списках избирателей. На данный момент в избирком каких-либо жалоб или обращений, связанных с нарушением правил предвыборной кампании, не поступило.

В период подготовки и проведения выборов главная задача полиции - обеспечить спокойную и стабильную обстановку в районе, чтобы каждый гражданин в день выборов на избирательном участке смог высказать свою точку зрения в отношении того или иного кандидата. В связи с этим сотрудники органов внутренних дел напоминают жителям района: если кто-то захочет испортить это значимое и ответственное мероприятие несогласованной акцией, то будет при-

влечён к ответственности по соответствующей статье Административного или Уголовного кодекса РФ.

Так, нарушение установленного порядка, организация митинга, демонстрации, шествия или пикетирования влечёт наложение административного штрафа на организаторов и участников в размере до 2 тысяч рублей (п.1 ст. 20.2 КоАП РФ).

За массовые беспорядки участники и организаторы могут быть привлечены к уголовной от-

ветственности. Ст. 212 п.1 Уголовного кодекса РФ гласит, что организаторы массовых беспорядков, сопровождавшихся насилием, погромами, поджогами, уничтожением имущества, применением огнестрельного оружия, взрывчатых веществ или взрывных устройств, а также оказание вооруженного сопротивления представителю власти наказываются лишением свободы на срок от 4 до 10 лет. За призывы к активному неподчинению законным требованиям представителей власти и к массовым беспорядкам, равно призывы к насилию над гражданами предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы сроком до 3 лет.

На базе межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» работают телефоны «горячей линии», по которым граждане могут сообщать информацию о правонарушениях в период подготовки и проведения выборов 4 декабря 2011 года. Телефоны: 30-02-02, 30-02-42, адрес электронной почты OVD-72@MAIL.RU.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК ВИНЗИЛИ

РЕШЕНИЕ от 24.11.2011 г. N 50

Об утверждении платы за пользование жилым помещением муниципального жилого фонда на период с 1 января 2012 года по 30 июня 2012 года

В соответствии со ст. 156 Жилищного кодекса Российской Федерации N 188-ФЗ от 29.12.2004 Дума МО поселка Винзили **РЕШИЛА:**

1. Утвердить на период с 1 января 2012 года по 30 июня 2012 года плату граждан за пользование жилым помещением в домах муниципального жилищного фонда по муниципальному образованию п.

Винзили согласно Приложению N 1.
2. Ввести тарифы в действие с 01.01.2012 года.
3. Текст настоящего Решения опубликовать в средствах массовой информации и обнародовать путем размещения на стендах.

Н.ЗАХАРОВ,
председатель Думы.

Приложение 1 к Решению N 50 от 24.11.2011 г.

ПЛАТА граждан за пользование жилым помещением в домах муниципального жилищного фонда с 1 января 2012 года по 30 июня 2012 года по муниципальному образованию п. Винзили

N п/п	Наименование услуг	Ед. изм.	Плата для населения ** (руб./кв.м общей площади жилого помещения в месяц)
1.	Плата за содержание и ремонт мест общего пользования муниципального жилищного фонда		
1.1.	Многоэтажные капитальные благоустроенные жилые дома	Руб./м ²	14,22
1.2.	Жилые многоквартирные дома пониженной этажности (двух и одноэтажные), имеющие все виды благоустройства или полублагоустроенные	Руб./м ²	8,3
1.3.	Жилые многоквартирные дома пониженной этажности (двух и одноэтажные) неблагоустроенные	Руб./м ²	3,33
2.	Плата за вывоз твердых и жидких бытовых отходов в домах муниципального жилищного фонда		
2.1.	Вывоз твердых бытовых отходов, всего (жилые благоустроенные и неблагоустроенные здания)	Руб./м ²	1,29
2.2.	Жидкие отходы из непроницаемых выгребов и неканализованных домов	Руб./м ²	2,72
3.	Плата за найм жилого помещения *	Руб./м ²	1,04

*плата за пользование жилым помещением, находящимся в муниципальной собственности п.Винзили, для нанимателей жилых помещений.

** налогом на добавленную стоимость не облагается, организации применяют упрощенную систему налогообложения в соответствии со статьей 346.11 гл.26.2 ч.2 НК РФ.

РЕШЕНИЕ от 24.11.2011 г. N 51

Об утверждении тарифов на вывоз ТБО на период с 1 января 2012 года по 30 июня 2012 года

В соответствии с Федеральным законом РФ N 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума МО поселка Винзили **РЕШИЛА:**

1. Утвердить на период с 1 января 2012 года по 30 июня 2012 года:

1.1. Тарифы на услуги по вывозу твердых бытовых отходов, оказываемые МУП «Коммунальщик» п. Винзили на территории муниципального образования п. Вин-

зили для населения, бюджетных организаций и прочих потребителей, согласно Приложению N 1.

2. Ввести тарифы в действие с 01.01.2012 года.

3. Текст настоящего Решения опубликовать в средствах массовой информации и обнародовать путем размещения на стендах.

Н.ЗАХАРОВ,
председатель Думы.

Приложение N 1 к Решению N 51 от 24.11.2011 г.

ТАРИФЫ на вывоз твердых бытовых отходов с 1 января 2012 года по 30 июня 2012 года для МУП «Коммунальщик» п. Винзили на территории муниципального образования п. Винзили

Наименование услуги	Ед. изм.	Тариф для населения, руб.	Тариф для бюджетных учреждений, руб.	Тариф для прочих потребителей, руб.
1. Вывоз твердых бытовых отходов	Руб./м ³	280,3	363	455

* налогом на добавленную стоимость не облагается, организация применяет упрощенную систему налогообложения в соответствии со статьей 346.11 гл.26.2 ч.2 НК РФ.

■ ВЫБОРЫ-2011

СВЕДЕНИЯ

об общей сумме средств, поступивших в избирательные фонды и израсходованных из них (на основании данных Сбербанка)

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21

По состоянию на 22.11.2011 г. руб.

N п/п	Фамилия, имя, отчество	Поступило средств, всего	Израсходовано средств, всего	Возвращено средств, всего	Остаток
1	Барахоев Беслан Изнаурович	3840	3840	0	0
2	Крупин Александр Васильевич	1489500	555040	129500	804960
3	Ракша Игорь Рафаэльевич	447000	411068,5	0	35931,5
4	Семенова Ирина Николаевна	31355	31355	0	0
	ИТОГО	1971695	1001303,5	129500	840891,5



■ СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ

Спорт в Тюменском районе – на высоком уровне: наши спортсмены лидируют на областных, российских и даже мировых чемпионатах и соревнованиях. В районе созданы все условия для развития спорта, но, как известно, спортсменами не рождаются – ими становятся. А возвращение начинается в ДЮСШ – детско-юношеской спортивной школе.

ЧЕМПИОНЫ РОЖДАЮТСЯ В ДЮСШ



ДЮСШ Тюменского района, которой в следующем году исполняется 30 лет, пережила разные периоды.

Нынешний её директор Олег Прокопьев возглавил учреждение в феврале 1995 года. «Тогда ДЮСШ представляла собой небольшое учебное заведение спортивной направленности, в котором работали три штатных педагога и ещё столько же – по совместительству, – рассказывает Олег Валерьевич. – Базировалась спортивная школа в Каскаре. Развивались два направления – лёгкая атлетика и лыжные гонки. Занимались в школе около ста семидесяти человек».

Постепенно ДЮСШ стала обрастать филиалами, а «головной офис» из Каскары перенесли в Боровский.

Сегодня районная ДЮСШ разбросана по 15 населённым пунктам района, где преподают 30 тренеров, а общее число учащихся составляет 1000 человек. Увеличилось и количество культивируемых видов спорта. Коронными, по словам Прокопьева, являются биатлон, волейбол, футбол (мини-футбол в том числе), спортивная аэробика, настольный теннис, греко-римская борьба, гиревой спорт, бокс, баскетбол. В посёлке Московский хорошо развито направление лёгкой атлетики. Наиболее сильными, по мнению Прокопьева, филиалами являются Боровский, Каскаринский, Богандинский, Винзилинский и Кулаковский. Филиалы ДЮСШ работают в сотрудничестве со спорткомплексами муниципальных образований и на спортивных базах общеобразовательных школ.

За последние два года районная ДЮСШ добилась немалых спортивных успехов. К примеру, в 2009-2010 гг. она становилась победителем областного смотряконкурса среди спортивных школ юга области. Кроме того, команда ДЮСШ победила в кубке Тюменской области по лыжным гонкам и биатлону. Юные волейболисты стали чемпионами областного первенства среди юношей 1996-1997 и 1997-1998 годов рождения, а команда 1997 г.р. завоевала 5 место в финале первенства России по волейболу.

Спортсмены, занимающиеся греко-римской борьбой, – победители и призёры первенств об-

ласти, федерального округа и всероссийских турниров (тренер Д.Б.Пяткин). В спортивной аэробике учащиеся являются победителями и призёрами всероссийских соревнований, победителями

общает к здоровому образу жизни, способствует правильному физическому развитию и служит неплохим способом с пользой провести свободное время. Поэтому тот, кто в детстве приходит в спортшколу, как правило, обучается до выпускных классов.

В спортивную школу ребёнка следует отдавать в шестилетнем возрасте, считает Олег Прокопьев. Окончание её совпадает с выпуском в общеобразовательной школе. Многие выпускники ДЮСШ достигают неплохих результатов в

профессиональном спорте. К примеру, Владимир Григорьев из Каскары – член сборной России по биатлону. А членами молодёжной команды страны в этом виде спорта стали Александр



Яковлев, Семён Сучилов, Юлия Зарубина.

В составе ДЮСШ – 13 классов допризывной подготовки к службе в армии. Сегодня в кадетских классах района обучается 255 допризывников. Необходимо укреплять материально-техническую базу этих классов, уверен Прокопьев. Ребята должны видеть: вот плац, вот стрельбище, вот казарма, вот солдатская столовая. Кадету необходимо окунуться в армейский быт, а не иметь о нём лишь теоретическое представление.

НАША СПРАВКА

Олег Валерьевич Прокопьев родился в 1964 году в Абатском районе. С 1969 года и по сей день живёт в посёлке Боровский.

Закончил Боровскую среднюю школу N 1, занимался биатлоном в ДЮСШ прицефабрики «Боровская» у тренера Н.А.Ганихина. Окончил Омский государственный институт физической культуры. С 1982 по 1985 год служил в армии. С 1988 по 1995 год работал учителем физкультуры в Боровской средней школе N 1. С 1995 г. – руководитель МАОУ дополнительного образования детей ДЮСШ Тюменского муниципального района.

первенств России (тренер М.В.Нечаева). В гиревом спорте – победители и призёры школьных спартакиад, областных первенств и всероссийских турниров. И это далеко не все достижения.

Безусловно, без усилий и самоотдачи тренеров таких достижений не добиться.

«Кадры действительно решают всё, – говорит Олег Валерьевич. – Все мои сотрудники без исключения – профессионалы, хорошо знающие своё дело. Поэтому работа приводит к блестящему результату».

Первая задача школы – это подготовка спортивного резерва для сборных команд района, области, УрФО и России. Вторая – рост числа учащихся. Но вот справиться с этой задачей, по словам Прокопьева, стало сложнее из-за стремительно развивающихся информационных технологий. Олегу Валерьевичу часто приходится слышать от подростков: «Мы в футбол и на компе наиграемся, зачем нам ещё в спортшколу ходить?» Порой детям сложно объяснить, что спорт – это вещь социально-значимая. Он развивает целеустремлённость, формирует характер, при-

Как истинный победитель, коллектив районной ДЮСШ на трудностях не заикливается. Планы на ближайший год амбициозные. В спартакиаде школьников среди городов Тюменской области по 16 видам спорта в общекомандном зачёте спортсмены ДЮСШ должны стать призёрами. Нужно также подготовить трёх-четырёх человек на норматив мастера спорта, провести несколько районных соревнований среди учащихся, сформировать сборные выездные команды, открыть новое отделение по дзюдо. Но главное – побеждать всегда и везде, ведь занять первое место несложно, гораздо сложнее его отстоять.

Кристина ТРЕТЬЯКОВА.

На снимках: Олег Прокопьев; заслуженные награды; состязаются школьники.

■ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

В ШТАТНОМ ПОРЯДКЕ

Указом Президента РФ N 1270 от 30.09.2011 г. дан старт очередной осенней призывной кампании 2011 года. В Тюменском районе до 14 ноября 2011 года было запланировано прохождение военно-врачебной медицинской комиссии гражданами, подлежащими призыву на военную службу.

Призывная комиссия будет работать до 31 декабря 2011 г. Запланировано вызвать на мероприятия, связанные с призывом, около 1000 человек, в войска призывать более 200 человек.

Главной особенностью этого призыва является сокращение количества призываемого молодого пополнения. По сравнению с осенним призывом 2010 года план уменьшился почти в два раза. Это связано прежде всего с сокращением численности военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, и увеличением набора граждан на военную службу по контракту. В перспективе количество контрактников должно сравняться или даже превысить численность призывников. В связи с этим призывная комиссия будет направлять в войска самых лучших, здоровых и настроенных на добросовестную службу новобранцев.

Уже с первых чисел октября, не дожидаясь повестки в райвоенкомат, прибывало большое количество призывников, желающих проходить военную службу в элитных подразделениях ВДВ, спецназа ВВ МВД и морской пехоты. Два призыв-

ника отобраны в Президентский полк. Конечно же, это не может не радовать.

Но, к сожалению, есть и такие, кто уклоняется от выполнения своего гражданского долга, от призыва на военную службу. Личные дела таких граждан передаются в прокуратуру для привлечения к уголовной ответственности. Так, по результатам весеннего призыва в прокуратуру было передано два личных дела. Призывник из Ембаевского МО был оштрафован на 40000 рублей за самовольное оставление сборного пункта военного комиссариата Тюменской области. Призывник из Мальковского МО находится под следствием за уклонение от призыва на военную службу.

В основном же осенний призыв идёт в штатном режиме. Сотрудники отдела областного военного комиссариата по Тюменскому и Нижнетавдинскому районам выполняют поставленную государственную задачу.

Андрей СМИРНОВ,
ВРИО начальника отдела
военного комиссариата
по Тюменскому
и Нижнетавдинскому
районам.

■ НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

ОТ ГУБНЫХ СТАРОСТ ДО УЧАСТКОВЫХ ИНСПЕКТОРОВ МИЛИЦИИ

17 ноября службе участковых уполномоченных полиции исполнилось 88 лет.

История службы участковых уполномоченных полиции. Приходит вглубь веков. Ещё в XVI веке на Руси появились так называемые губные старосты, которые выполняли и полицейские функции. Они считаются предшественниками современных участковых.

В 1721 году Пётр I ввёл должность уличного надзирателя, а при Екатерине II в городах появились квартальные надзиратели. В ноябре 1923 года в стране был создан Институт участковых надзирателей милиции, которые спустя семь лет стали именоваться участковыми инспекторами милиции.

На протяжении всей своей истории участковые находятся в эпицентре многих процессов, происходящих в обществе. Именно к ним в первую очередь идут люди, когда случается беда. Сотрудники службы одними из первых сталкиваются с негативными проявлениями нашей жизни – безнравственностью и жестокостью. Большинство участковых уполномоченных оправдывают доверие народа, проявляя при этом бескорыстную самоотдачу и преданность избранному делу. Участковый уполномоченный полиции всегда на деле доказывает верность присяге и закону, с честью выполняет свой долг.

На сегодняшний день на территории Тюменского района проходит службу в органах внутренних дел 34 участковых

уполномоченных полиции. Приказом начальника МО МВД России «Тюменский», полковника полиции Андрея Спиридонова за образцовое исполнение служебного долга, высокий профессионализм, укрепление законности и правопорядка, проявленную инициативу и дисциплинированность объявлена благодарность и вручены почётные грамоты капитану полиции Р.В.Рашевскому, старшему лейтенанту полиции А.В.Шарахину, младшему лейтенанту полиции Р.В.Илинбаеву, майору полиции В.В.Клинку, капитану полиции С.Е.Чапайкину, майору полиции С.Д.Ахметову, лейтенанту полиции Д.А.Незговорову, старшему лейтенанту полиции А.В.Малько, лейтенанту полиции А.С.Ермолаеву, лейтенанту полиции К.Е. Колокольцеву.

В этом году участковые межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» признаны лучшими в Тюменской области.

– Несмотря на все тяготы и лишения нашего непростого времени, вы по-прежнему остаётесь в строю, энергично и целенаправленно организуете работу по укреплению правопорядка и спокойствия граждан, стоите на страже закона, – сказал начальник МО МВД России «Тюменский» Андрей Спиридонов, поздравляя службу участковых уполномоченных полиции с 88-летием со дня образования.

Ксения ТАРАСОВА.

■ АКЦИИ

ОПЕРАЦИЯ «НЕФОРМАЛ»

В рамках акции «Неделя общественной безопасности» состоялось профилактическое мероприятие «Неформал», в котором было задействовано 78 сотрудников отдела МВД РФ «Тюменский».

В результате проведенных действий было выявлено 4 группы подростков. Из них пятеро несовершеннолетних доставлены в отдел. Составлено два административных протокола по статье 20.21 Кодекса административных правонарушений (появление в общественных местах в состоянии опьянения).



Сотрудниками по делам несовершеннолетних, отдела уголовного розыска, участковых уполномоченных полиции проведено 17 бесед с лицами, осужденными без лишения свободы и являющимися членами групп. В

целях недопущения совершения противоправных деяний несовершеннолетними проведено 23 беседы с педагогами, учащимися школ и их родителями.

Ксения ТАРАСОВА.

■ РЕКЛАМА

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА
ИИЛИЦА
МЕХОВЫЕ САЛОНЫ

ВСЕМ ПОДАРКИ!

товар сертифицирован

ШУБЫ (из мутона, норки, нутрии)
ПАЛЬТО / ПУХОВИКИ / ДУБЛЁНКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ (из всех видов меха)

6 декабря, вторник, ДК п.Винзили
с 10.00 до 18.00

***Каждому покупателю - чехол в подарок!** ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015
 Подробности у продавцов - консультантов. Кредит предоставляет: ОАО ОТП Банк, лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008; ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006. Сумма кредита от 2250 р. до 200 000 р. Первоначальный взнос 10%. Ставка по кредиту на 10 мес. -20,55%. Досрочное погашение возможно после 1 мес. без комиссии. Банк вправе отказать в кредите без объяснения причин. Первоначальный взнос и переплата по кредиту за счёт ИП Смолюк В.И. Предложение действует с 01.12.11 по 16.12.11

■ РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ

КОМПЬЮТЕРНЫЙ ЛИКБЕЗ И КОМНАТА СКАЗОК ПОРАЗИЛИ ЗАММИНИСТРА

Заместитель министра по связям и массовым коммуникациям Илья Массух посетил занятия курсов «Основы компьютерной грамотности» по программе губернатора «Расширяя горизонты» в библиотечно-информационном центре посёлка Винзили.

В рамках визита в Тюменскую область на IV выставку-форум «ИНФОТЕХ-2011» Илья Массуху был представлен один из социальных проектов региона - программа по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты».

Заместитель губернатора Тюменской области Олег Заруба сопровождал высокого гостя и подробно рассказал о программе, её целях и механизмах реализации. «За полтора года действия программы обучение прошли более 26 тысяч человек. В посёлке Винзили с августа 2011-го получили знания компьютерной грамотности более 300 человек. За весь период мы планируем обучить около 100 тысяч наших граждан. А если программа будет востребована, мы не будем её закрывать и продолжим обучение», - отметил он.

После посещения учебного класса и пункта коллективного доступа к сети Интернет Илья Массух поделился впечатлениями:



«Я поражён программой «Расширяя горизонты». В стране реализовываются подобные проекты, но такой масштаб обучения граждан компьютерной грамотности я увидел только в Тюменской области».

Кроме того, Илья Массух и

Олег Заруба посетили достопримечательность и гордость детской библиотеки - Комнату Сказок. Не скрывая эмоций и приятных впечатлений от представленных экспозиций, гости пожелали коллективу продолжать работу по привлечению детей к

чтению книг таким неординарным способом. Илья Массух заметил, что сюда можно и Владимира Путина пригласить. Выступая в Госдуме с отчётом о работе правительства, премьер-министр заявил: «Библиотеки должны стать информационными, консультативными, просветительскими, досуговыми центрами. А детские библиотеки нам нужно использовать и как важный элемент дополнительного образования».

Будем надеяться, что Владимир Владимирович Путин когда-нибудь действительно посетит нашу библиотеку, а культуре в целом будет уделено достойное внимание со стороны правительства, депутатов Государственной Думы и президента.

Надежда БАЖЕНОВА.
п.Винзили.

На снимках: высокие гости в библиотеке п.Винзили.



■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов администрации Кулаковского МО поздравляют Анну Семёновну ПИСКУЛИНУ - с 80-летием; Нину Николаевну КИКТЕВУ - с 75-летием; Анастасию Анисимовну КОВАЛЕНКО - с 70-летием; Веру Михайловну ШЕФЕР - с 65-летием; Галину Алексеевну КОВАЛЁВУ, Владимира Семёновича ПАПУШИНА - с 60-летием. Поздравляем с днём рождения всех родившихся в ноябре.

И осень согреет надёжней, чем лето.

Совет ветеранов с.Луговое от всей души поздравляет своего председателя Валентину Поликарповну ВОЛОКИТИНУ с 70-летним юбилеем.
*Вы доброй и нежной
быть не устали,
Остались красивой в 70 лет.
Всего Вы достигли,
детей воспитали,
И мы Вам желаем
дальнейших побед.
Пусть будет закат
у Вас ярче рассвета.*

Совет ветеранов и администрация Успенского МО поздравляют юбиляров, родившихся в декабре: Сачиду САГИТОВУ - с 80-летием; Владислава Григорьевича МИХАЙЛОВА, Леонида Фёдоровича СМОЛЬНИКОВА - с 75-летием; Тамару Фёдоровну БЕРНГАРДТ, Валентину Михайловну НАСЕКИНУ, Зинаиду Зиновьевну КРАСНОВУ - с 70-летием; Нину Григорьевну СОКОЛОВУ, Станислава Васильевича СРЕЛЬЦОВА, Галину Григорьевну КОРНЕВУ, Владимира Ивановича ДЕДЮХИНА, Людмилу Александровну СПИРИНУ - с 65-летием; Людмилу Прокопьевну ГАЛЕНЕЦКИХ - с 60-летием; Татьяну Дмитриевну РОТТЕ, Галину Николаевну РОЧЕВУ, Анну Леонидовну БУТУЗОВУ - с 55-летием. Поздравляем всех именинников, родившихся в декабре.

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КЛАДКА ПЕЧЕЙ, КАМИНОВ, МОНТАЖ, СБОРКА ДЕРЕВЯННЫХ ЛЕСТНИЦ. Тел. 8-908-866-2907.

Кадастровым инженером Малофеевой Татьяной Владимировной, г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, тел. 24-01-30, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, СНТ «Романтик», ул. 12, участок 381, с КН 72:17:0906001:429 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Сягина Анна Ивановна, г. Тюмень, проезд Заречный, 6, кв. 107, тел.: 8-919-958-9417, 25-50-62.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 26 декабря в 10.00 по адресу: г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, с 29 ноября по 26 декабря 2011 г.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются по адресу: г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Тюменский район, СНТ «Романтик», ул. 11, участок 363, КН 72:17:0906001:413, Тюменская область, Тюменский район, СНТ «Романтик», ул. 12, участок 383, КН 72:17:0906001:1188.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

■ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЁТСЯ благоустроенный 4-комнатный дом в п.Богандинский, пл. 76 кв. м, участок 22 сотки в собственности, надворные постройки, скважина, сад, теплицы. Цена договорная. Обращаться по тел. 720-385.

ПРОДАЁТСЯ недостроенный блочно-кирпичный дом в Усугдинский, пл. 10х10, участок 15 соток, кирпичный гараж, газ, электричество рядом. Торг уместен. Обращаться по тел.: 726-496, 533-676.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
Директор-гл.редактор
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 5623 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 3 руб. 86 коп.,
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел рекламы и социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ N ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.